

# 自称天津“最大”禽业公司 消费者看不到有关厂家信息 这家店食品生产日期全凭嘴说

## 截至发稿未接到属地市场监管部门任何回复

南开区西湖道上一家标称是“天津最大禽业公司”的销售点内，不仅消费者根本就不知道这些食品究竟是哪家公司生产的，而且到底是何时生产的也只是凭店员的一张嘴。更令记者没有想到的是，向属地市场监管部门反映后，足足五十多分钟以后，才接到监管人员的电话。

“家门口这家‘凤聚宝老汤烧鸡’店，包装上声称是天津最大的禽业公司。可我们不仅不知道到底是哪家公司生产的，而且也不知道是哪天生产的。上周你们不是曝光了假中华老字号的烧鸡吗？你们也帮忙调查调查这家烧鸡店，也让我们老百姓能安心购买。”日前，家住南开区西湖道附近的市民张先生向记者介绍，这家烧鸡店的包装上印着“天津市最大的禽业公司”，所以每天都吸引了大量的顾客前去购买。他购买时曾经询问过店员，这里的货是不是都是新鲜的，店员都说是当天生产的，可消费者根本看不到有关厂家的任何信息，更看不到生产日期、保质期等重要信息。

昨天上午，带着读者的疑问，记者来到了西湖道上这家名为“凤聚宝老汤烧鸡”的门店。虽然只有9点多，但前来购买的顾客却是络绎不绝。记者来到柜台前，只见常温柜台上摆放着烧鸡、鹌鹑、兔子等十多种卤制品。当记者从柜台上看不到这些产品的生产日期、保质期等相关信息时，首先以消费者的身份询问店员，这些产品都是什么时间生产的？店员表示都是当天厂里刚生产的。随后，在购买了该店的部分商品后，女店员将一个印有“天津市最大的禽业公司”字样的塑料袋交到记者手中。但仔细观察发现，这个塑料袋上也没有生产厂家的名称、地址，只有一个联系电话。

询问刚刚卖货的店员，这些产品都是哪里生产的，女店员只是说：“都是我们自己厂子生产的，”而没有透露具体厂家。接下来，记者指着店内摆放的几个装满各种卤味的周转箱又问道：“里面有合格证吗？”女店员听后回答道：“都是我们自己做的。”亮明身份，再次询问，女店员则说道：“你去问老板。”接下来记者表示按照《食品安



全法》规定，销售散装食品也应当标注产品名称、生产日期、保质期、生产厂家名称、地址、联系方式，要求女店员出示该店销售食品的相关信息。店员说道：“你问老板吧。”记者多次要求，女店员也未提供出这些产品的必要信息。

昨天9:40，记者拨打了该店所在的南开区市场监管局万兴市场监管所的电话。一名自称姓高的女士接听电话后，记者将初步调查的情况向该工作人员进行了简单叙述，并表示会在现场等候执法人员，同时留下了联系方式。10:04，迟迟没有人与记者取得联系，记者再次拨打了该所的值班电话，询问是否有

执法人员到场。值班人员则回复，已经和相关领导说过了。又在现场等待了半个小时，记者见始终没有执法人员的身影，也没有执法人员与记者取得联系，只能离开了现场。在此期间，又有大量没有任何标识的产品被多名消费者买走。直到10:36，记者才接到了一名自称是该所执法人员的电话，也只是简单询问了一下情况。截至发稿时，本报也未接到该所执法人员的任何回复。那么，这些烧鸡到底是哪家食品企业生产的，该企业究竟是不是天津最大的禽业公司，本报也将继续关注。

文/摄 新报记者 崔楠

## 暑运一个多月 天津铁路警察抓获 网上在逃人员39名



天津铁路公安处加大一线警力投入，进入暑运1个多月以来，已连续抓获39名网上在逃人员。

### 形迹可疑 检票口徘徊

7月30日19时许，天津站派出所民警姜潇、王长庚在天津站北进站口开展查缉工作时，发现一名男子形迹可疑，一直在检票口徘徊，民警随即上前查验其身份信息。经核查，该男子刘某，今年43岁，天津市静海区人，因涉嫌非法出售增值税专用发票被山东省青岛市公安局上网追逃。民警随后将刘某传唤至天津站派出所作进一步处理。经查，刘某是一名医药代表，为了一己私利，今年5月份以来，利用职务之便，非法向他人出售增值税专用发票4000余万元，其间非法获利17万余元。案发后，刘某一直四处躲避公安机关的处罚。当日，刘某准备从天津站乘坐火车前往外地，看到进站口有民警，便犹豫不决不敢进站，不成想被民警发现端倪，当场就被查获。面对民警的审问，刘某对自己的违法犯罪行为供认不讳。目前，刘某已被办案机关解回作进一步调查。

### 神情紧张 回避提问

8月2日10时10分，滨海西站派出所执勤民警在进站口开展日常查缉工作时，发现一名进站旅客形迹较为可疑，遂上前盘问，该男子神情紧张，有意回避民警提问，民警立即要求其出示身份证，对其身份作进一步核查。经核查，该男子薛某，今年60岁，黑龙江省双鸭山市人，因涉嫌串通投标案被黑龙江省友谊县公安局上网追逃。民警随即将其传唤到滨海西站派出所作进一步审查。经与办案单位民警联系获悉，今年7月29日，友谊县公安局在对某工程项目招标文件审查时发现，薛某作为某公司负责人，涉嫌伙同其他公司存在串通投标的违法犯罪行为。随后，办案公安机关于7月30日将薛某列为网上在逃人员。面对民警的审问，薛某对自己的违法犯罪行为供认不讳。目前薛某已被办案公安机关解回作进一步调查处理。

新报记者 张艳  
通讯员 吴庆伟  
图片由天津铁路公安处提供  
通讯员 张艳杰

## 保税支队专职宣讲团 开展畅通消防“生命通道”宣传活动

本报讯 保税支队专职宣讲团走进名居花园、意境兰庭、津悦华庭等居民社区，开展畅通消防“生命通道”宣传活动。

支队专职宣讲团向居民讲解了火灾危害、日常防火注意事项、火场安全疏散逃生、发生火灾如何正确报警、如何快速高效处置初期火灾以及占用、堵塞消防车通道的违法性和危害性等消防安全常识。从日常生活出发，提醒大家在家用火方面的注意事项，

指导居民日后在用火时做到“处处留心，时刻警惕”。

宣讲团告知居民人员密集场所严禁设置防盗窗、防盗网、铁栅栏、广告牌匾标识以及其他影响逃生和灭火救援的障碍物。严禁占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道以及严禁设置妨碍消防车登高操作的障碍物。火情发生时，要保持冷静，选择疏散通道逃生。结合畅通消防“生命通道”宣传手册向居民讲解

了家庭防火基本常识，并让参与的居民将防火基本常识传达给家庭成员，确保“生命通道”畅通。活动期间，发放消防宣传材料363份，解答群众疑问31人次。

宣传活动提升了群众的消防安全意识和火灾防范能力，提高了广大居民群众自防自救能力。下一步，支队将联合多部门开展畅通消防“生命通道”宣传活动，营造浓厚的消防宣传氛围。